

贪图方便闯“禁非”道路吃罚单

骑手违法行为频发,上海交警上午开展现场整治



■ 今天上午,在九江路山西南路口,黄浦交警设卡查处非机动车违法行为
本报记者 张龙 摄

本报讯(记者 赵菊玲)今天上午,上海交警部门结合非机动车乱骑行交通违法行为专项整治行动开展现场整治。11时许,黄浦区九江路山西南路口人车混杂,短短10分钟内,交警就查处了非机动车逆行、闯禁、不在非机动车道行驶等违法行为3起,其中2起的违法当事人为外卖、快递骑手。

一名骑手因闯入“禁非”的九江路被交警拦下,自称“为图方便”骑入此处。交警对其“非机动车违反禁令标志指示”的违法行为作出罚款50元的处罚,并反复提醒他遵守交通法规,保障自身安全。

现场,黄浦交警支队一大队民

警杨君介绍,该路段位于繁华的南京路商圈,中午时段外卖、快递需求量大,骑手们为了抢时间、图方便,违法行为频发,特别是在“禁非”道路骑行、在人行道上骑行等现象突出。“希望通过高频次整治和劝阻,帮骑手提升守法意识,为南京路商圈营造更有序的交通环境。”

除了加强违法整治,交警部门还在积极寻求解决骑手实际困难的方法。交警部门联合黄浦区建委调研,计划在南京路商圈等外卖、快递需求量大区域,合理设置外卖、快递非机动车专用停放点,引导骑手在“禁非”道路上采取最后几十米步行的方式,最大限度

降低非机动车的违法发生率。

与此同时,在静安交警中队大队,一场针对新入职骑手的交通安全宣传活动正在开展。民警结合辖区真实发生的骑手交通事故案例,详细讲解了安全要点。此外,交警部门还会同快递外卖平台、站点,通过签《交通安全承诺书》、每日晨会“安全警示三分钟”等形式,督促企业落实交通安全主体责任。

对于流动性大、管理难度大的“众包骑手”,交警部门也采取了积极措施。松江交警通过相关平台联系了50名“众包骑手”开展“面对面”交通安全宣传,并赠送了头盔等安全装备。

去年12月30日,上海国际商事法庭正式揭牌成立,自今年1月1日起集中受理涉外商事及仲裁司法审查等案件。昨天,上海国际商事法庭敲响“第一槌”,宣判一起国际货物买卖合同纠纷二审案。

记者获悉,此案就《联合国国际货物销售合同公约》(以下简称CISG或公约)项下国际货物买卖违约方逾期付款情形下应当支付利息标准问题,在全国法院首次参考适用CISG咨询委员会第14号咨询意见(以下简称第14号意见)作出终审裁判。

国际贸易纠纷中逾期付款利率标准怎么定

上海国际商事法庭敲响“第一槌”

逾期付款引争议

本案涉及一家德国公司与一家中国贸易公司之间的国际货物买卖合同纠纷。德国公司向中国公司出售工业配件,交货后多次催讨货款未果,遂向法院提起诉讼,要求支付拖欠货款及逾期付款利息。一审法院支持了德国公司的诉求。中国公司不服,上诉至上海

国际商事法庭。

本案的核心争议点之一在于:在国际货物买卖中,买方逾期付款时,利息的起算点和利率标准应如何确定?

中国和德国均为CISG缔约国,且当事人未排除公约的适用,因此本案应适用CISG的规定。然而,CISG虽规定买方逾期付款需支付利息,但未明确利息

的具体标准,各国司法实践也存在差异。

维护债权人权益

上海国际商事法庭二审认为,在国际贸易中,可预见性对交易双方至关重要。CISG第七条第一款也强调解释公约要考虑其国际性和促进统一适用。CISG咨询委员会由全球权威专家学者组成,旨在

解决各国适用公约的疑难问题,推动公约统一解释和适用,其发布的咨询意见具有重要参考价值。第14号意见指出,公约第七十八条规定的利息属于对债权人的损害赔偿,可直接适用债权人营业地法律确定利息起算点和利率标准,无需再通过国际私法规则指引。该意见契合CISG立法宗旨,有利于公约统一适用。

最终,法院以德国公司所在地法律为准据法确定利率标准,并结合其他争议事项认定,当庭作出驳回上诉、维持原判的终审判决。

本报记者 陈佳琳

丰厚福利源源至 好车好礼“正要发”

别克豪掷18亿火热开启 “正月18·正要发”新春购车节

2025年2月13日在举国欢度元宵节的喜庆氛围中,别克品牌火热启动“正月18·正要发”新春购车节,并带来18亿元团圆礼,为消费者打造购车嘉年华。别克品牌宣布:即日起至2月16日,在别克官方渠道下订购品牌旗下车型,且于2月28日前开票提车,可额外享受8.8元换购价值2000元别克专属户外套装权益,进一步提升用户的价值体验。

在2月15日正月十八,别克抖音官方直播间将开启12小时不间断专场直播,更有重磅车型好礼惊喜来袭,内容精彩纷呈,产品福利体验官李诞“躺播”读信,同时还伴有多轮抽奖,黄金金饰等尖货好礼和福袋红包享不停,拉满新年“信福感”。自今年开始,“正月18·正要发”新春购车节将于每年农历正月十八例行举办,并针对别克旗下热销车型推出大力度购车礼遇,为更多消费者创造购车良机,助力用户开启“正要发”的欢喜旅程。

(更多活动详情请关注别克抖音官方直播间)

正月18 有范齐发
元宵启程 瓜分18亿团圆礼

GL8陆尊PHEV ¥33.99万元起	昂科威Plus ¥16.99万元起	昂科威S ¥15.49万元起	君越 ¥15.99万元起
------------------------	----------------------	-------------------	-----------------

2月13日-2月16日指定别克官方渠道订购,且于2月28日前开票提车,可享18亿元团圆礼,包含2000元户外套装权益。

*购车时购车礼包权益,包含户外套装,户外露营装备,户外露营装备,户外露营装备,户外露营装备。

*车辆的最终成交价以客户与别克经销商谈定的价格为准,详情请咨询别克经销商。

越业界超强1.5T+9AT动力组合、同级唯一五连杆悬挂设计以及全面领先的智联、智驾科技,无论性能操控还是智能出行都超越同级水平,带来更多全能驾控乐趣。尤其吸引关注的是,昂科威S开年推出“正月限时钜惠”15.49万元起,叠加享受至高2万元置换补贴、888元可升级马牌自修补胎,大幅提升了用户的价值体验。凭借好看、好开、好用的产品实力和越级的品价比,昂科威S在细分市场降维打击,彰显“15万级超强SUV”的实力风采。

君越2025白金款“鸿运”在身 C级实力B级佳选

作为当今主流B级车“新豪华”的标杆,别克君越2025白金款拥有时尚豪华的大气颜值、同级唯一“四大天王座椅”、同级超强双佳动力系统、行业领先的智能体验和五星级全方位安全防护,深受用户信赖。结合15.99万元起限时一口价和至高2.5万元置换礼,让越级品质一步到位。新年伊始,别克君越推出四款“鸿运倍增”双色车衣,令产品的豪华气质跃然而出更加醒目。此项限时福利因大受欢迎而再次返场,延期至2月28日,现在是出手购车的最佳时机。

进入2025年,别克在市场连续打出组合重拳,从置换补贴兜底、定金10倍膨胀,到千元红包贺新春、送开工红包,再到举办“正月18·正要发”新春购车节,别克以真金白银回馈消费者的支持和厚爱,同时也源源不断地为市场注入活力。



全、舒适,都给予用户“真豪华”体验。

日前,GL8陆尊PHEV新春献礼发新价:全系可享2万元限时现金补贴,补贴后终端售价33.99万~39.99万元,并可叠加享受包括置换补贴、增购补贴、国补地补、金融礼、升舱礼、流量礼、三电终身质保等总价值至高88,888元的丰厚礼遇,以诚意好价和重磅豪礼,重塑MPV市场价值典范。吸引了更多城市中高端家庭的青睐,成为高端豪华MPV市场的绝佳之选。

昂科威Plus 标配即满配 越级实力“多10%”

越级大五座SUV别克昂科威Plus聚焦新时代家庭用户对高品质SUV的全场景用车需

求,基于通用汽车豪华SUV架构打造,在车身尺寸、空间布局、智能体验、驾控表现以及安全防护等方面,展现比同级全方位“多10%”的越级品质。在实力基础上,昂科威Plus更以“入门即智能、标配即满配”,以及一口价16.99万元起,叠加置换补贴至高2.5万元、限时享声控尾门和迎宾侧踏“白金套件”等多重礼遇,凸显同级难以比肩的优势竞争力,也成为2024年超级火爆的燃油SUV。

昂科威S打造“15万级超强SUV” 全能驾控乐趣更多

别克昂科威家族另一款畅销主力昂科威S基于通用汽车中型豪华SUV平台打造,不仅拥有深受年轻人喜爱的时尚颜值,同时还搭

高端豪华MPV GL8陆尊PHEV 树立价值新标准

作为别克发力新能源MPV市场的领衔旗帜,高端豪华MPV GL8陆尊PHEV秉承别克MPV领先的产品实力与深厚的市场积淀,对标行业最高标准打造,不仅带来插混技术的重大突破,在豪华设计、舒适体验、智能科技等方面也全方位升级进化,无论在看得见的配置、材质、工艺,还是看不见的健康、安